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       BUNKHOUSE/SEDONA                  00390 
                 CHEYENNE BED INSTRUCTIONS  
SEDONA                                        CHEYENNNE FRAME        BUNKHOUSE          
4457 HEADBOARD                                           4116 HEADBOARD 
4458 TWIN ENDS             4117 TWIN               4118 TWIN ENDS 
4459 FULL ENDS             4126 FULL                4127 FULL ENDS 

                   
 PARTS LIST:   
A) 8 -4 1/4" Lag Bolts 
B) 8 -Black Steel Washers 
C)       1 -Cheyenne Headboard (Bunkhouse or Sedona) 
D) 1 - each Head End & Foot End Assembly (Twin or Full) 
E) 2 -3 1/4" x 75" Mattress Rails w/Support Cleats   
F) 3 -3 1/2" x 38 1/2" Mattress Supports for Twin or 3 1/2” x 53 1/2" Mattress Supports for Full 
G) 6 -1 1/4" Wood Screws 
H)      Hardware Pack (Packaged with the headboard) 2-2”X4” Brackets, 2-½”X2”STRAIGHT BRACKETS           
    and 16-#8X1” Screws 
TOOLS REQUIRED: 
1) 7/16" Wrench or Socket Wrench 
2) Phillips Head Screwdriver 
NOTE: Tool recommended: Electric driver with 7/16” socket 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS: 
NOTE: 
Make sure you have all parts before beginning assembly.  If you need a part, contact the dealer where you 
purchased your bed. 
1) Attach two mattress rails(E) to headboard/footboard assemblies(D) with 8 lag bolts and 8 washers, and        
      tighten. 
2) Place 3 mattress supports on mattress rail support cleats(F), with one support in the center, and a 

support pushed tightly against each end assembly.   
3) Secure mattress supports with 6 wood screws. 
4) Add the foundation and proper thickness mattress.(See dealer for details)
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       BUNKHOUSE/SEDONA                  00390 
                 CHEYENNE BED INSTRUCTIONS 
 
                       HEADBOARD BRACKET PLACEMENT 

 
5) Attach one ½” x 2” straight bracket at each end of  the headboard spanning the joint between the top rail 

of the ends (D) and the bottom edge of the headboard uprights. 
6) Attach on 2x4’ bracket inside each end centered on the headboard  ends       

 
7) Attach 2 ¼”  “L” brackets to the top of the underdresser corner blocks at each end and to the back 

of the front side rail cleat as shown in Detail C to the right above.  Use two of the 2 ¼’ brackets to 
attach the back, bottom ends of the underdresser to the bottom rail of each end panel as shown in 
Detail D to the left above.                                                                                    
                                                                                                                        REVISED:  01/22/2013 

 



      SLA
T LO

C
A

TIO
N

 W
ITH      

             PURC
HA

SED
                 SLA

T KIT

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

SC
REW

IN
DIVIDUA

L
      SLA

TS
IN

DIVIDUA
L

      SLA
TS

IN
DIVIDUA

L
      SLA

TS

      SLA
T LO

C
A

TIO
N

 FO
R 

SUPPO
RT O

F A
 FO

UN
DA

TIO
N

SC
REW

S
SC

REW
S

SC
REW

S
SC

REW
S

SC
REW

S
SC

REW
S

IN
DIVIDUA

L
      SLA

TS
IN

DIVIDUA
L

      SLA
TS

IN
DIVIDUA

L
      SLA

TS

Bill
Stamp

Bill
Stamp

Bill
Typewritten Text

Bill
Typewritten Text

Bill
Typewritten Text

Bill
Typewritten Text
                  Strapping           should be on the top        and three individual slats placed underneath before fastening.

Bill
Typewritten Text
                  

Bill
Typewritten Text

Bill
Typewritten Text

Bill
Typewritten Text

Bill
Line

Bill
Line



 
 
 

 
INSTRUCTIONS - LIT CHEYENNE 

BUNKHOUSE / SEDONA 

00390 

 

SEDONA        CHEYENNE              BUNKHOUSE  

4457 TÊTE DE LIT        4116 TÊTE DE LIT 

  4458 FORMAT SIMPLE   4117 FORMAT SIMPLE  4118 FORMAT SIMPLE 

  4459 FORMAT DOUBLE   4126 FORMAT DOUBLE 4127 FORMAT DOUBLE 

 

LISTE DES PIÈCES : 

A) 8 boulons tire-fond de 4 ¼ po  

B) 8 rondelles en acier noir 

C) 1 tête de lit Cheyenne (Bunkhouse ou Sedona) 

D) 1 tête de lit et 1 pied de lit (format simple ou double) 

E) 2 montants pour matelas de 3 ¼ po x 75 po avec taquets de soutien 

F) 3 supports pour matelas simple de 3 ½ po x 38 ½ po ou 3 supports pour matelas double de 3 ½ po x 53 ½ po 

G) 6 vis à bois de 1 ¼ po 

H) Paquet de matériel (emballé avec la tête de lit), 2 supports de 2 po X 4 po, 2 supports droits de ½ po x 2 po, 

16 vis # 8X1 

OUTILS NÉCESSAIRES : 

1) Clé ou clé à douille de 7/16 po 

2) Tournevis cruciforme Phillips 
REMARQUE - Outil recommandé : tournevis électrique avec embout 7/16 po 

 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE :  

REMARQUE : 

Assurez-vous d'avoir toutes les pièces avant de commencer l'assemblage. Si vous avez besoin d'une 

pièce, communiquez avec le magasin où vous avez acheté votre lit. 

1) Fixer les deux montants de matelas (E) à la tête de lit et au pied de lit (D) en utilisant les 8 boulons tire-fond 

(A) et les 8 rondelles (B), puis visser le tout. 

2) Placer les 3 supports pour matelas (F) sur les taquets de soutien des montants pour matelas, avec un 

support au centre et un support calé contre chaque extrémité. 

3) Fixer les supports pour matelas avec les 6 vis à bois (G). 

4) Ajouter la fondation et le matelas d’une épaisseur appropriée (plus de détails en magasin). 
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INSTRUCTIONS SUR LE LIT 

CHEYENNE, BUNKHOUSE / 

SEDONA 

PLACEMENT DU SUPPORT POUR LA TÊTE DE LIT 

00390 

 
 

 

5) Attacher un support droit de ½ po x 2 po à chaque extrémité de la tête de lit en faisant traverser le 

joint entre le montant supérieur des extrémités (D) et le bord inférieur des montants de la tête de lit. 

6) Attacher un crochet de 2 x 4 po à l’intérieur de chaque extrémité centrée sur les extrémités de la tête de 

lit. 
 

7) Fixer deux crochets en « L » sur les blocs de coins situés sous la commode à chaque extrémité et à 
l'arrière du taquet du montant avant, tel qu'indiqué dans le schéma C ci-dessus, à droite. Utiliser deux 
crochets de 2 ¼  po pour attacher l'arrière et les extrémités inférieures au montant inférieur de chaque 
panneau de bout, tel qu'indiqué dans le schéma D ci-dessus, à gauche. 
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CROCHET EN L DE 2 ¼ po SUR LE BLOC DE COIN 

2 7/8 po 

CÔTÉ AVANT - TAQUET DE SOUTIEN 

EXTRÊMITÉ -  

MONTANT DU BAS 

EXTRÊMITÉ -  
MONTANT DU BAS 

EXTRÊMITÉ -  

MONTANT DU BAS 

AVANT - TAQUET DE SOUTIEN 

EXTRÊMITÉ -  
MONTANT DU BAS 

AVANT - TAQUET DE SOUTIEN 

CROCHET EN L DE 2 ¼ po - EXTRÊMITÉ ARRIÈRE SOUS LA 

COMMODE ET MONTANT DU BAS DU PANNEAU ARRIÈRE 

PLACEMENT DU CROCHET À 
L'INTÉRIEUR DE LA TÊTE DE LIT, AUX 

DEUX EXTRÊMITÉS 
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EMPLACEMENT DES LATTES POUR 

SOUTENIR LA FONDATION 

VIS 
 

 
EMPLACEMENT DES LATTES AVEC 

L'ENSEMBLE DE LATTES ACHETÉ 
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La lanière doit être 
sur le dessus. Placer 

trois lattes 
individuelles en-
dessous avant 

d'attacher le tout. 




